■E-mail:baofengkuaibao4@163.com



盛烈虎视中国典产党成立102周年

的

王玉

太爷爷,我没见过面。听奶奶说,是他把解 放军引进村的。他是个织蓑衣的匠人,曾走南闯 北地见识过一些人和事。

一天,有人来传话,说解放军已打下了县城, 赶走了反动派,很快就要来接管村子,需要找个

村民早就听闻了共产党的好,但仍心中忐 忑。因为村子曾深受日军的蹂躏,加上白色恐怖 势力制造过几次惨案,让村民对所有的部队都怀 有戒备之心。

这时太爷爷站了出来,说他去做那个带路 人。其实,太爷爷平时并不是个勇敢的人,而是 因为他在外亲眼看到过共产党的队伍"宁可睡在 屋檐下,也不去打扰老百姓"。凭这一点,太爷爷 相信解放军不会伤害老百姓。就这样,解放军顺 利地完成接管任务。解放军很快就走了,其他工 作则由工作组来做。

因为太爷爷是带路人,工作组的人常来家 里。若是赶上饭点,他们还会留下来吃顿饭。 开始,太爷爷是出于客气,后来则是出于信服。因 为,工作组的人吃饭,每次都会付钱,不白吃。太 爷爷推托不收,工作组中的一位同志说,"我们共 产党员不拿群众一针一线,决不能占老百姓的便 宜"。就这样,我们家算是攀上了共产党的交情。

爷爷的身体一直不好,英年早逝。他人生的 最后时刻,交待奶奶让老大去当兵。因为他听说 过,"共产党的支部建在连队上",相信部队一定 有党组织,一定会让孩子走正道。爷爷担心自己 走得早,孩子顽劣缺乏管教,于是,他将孩子托付 给了共产党的组织来教育。就这样,大伯参军 了,还上了前线,并在前线上入了党,成了我们大 家庭中的第一位中国共产党员。

父亲早早地出来,在食品站工作。受大伯的 影响,他工作努力,积极上进,先后提交了八九次 入党申请书,最终如愿成了一名共产党员。他满

怀期待,决心要以更高的标准要求自己努力工作。可那时,国营的食 品站迎来了解散和工人下岗潮。

很多人不理解、在闹。父亲什么话也没说,立马卷铺盖走人。回 来后,母亲唠叨了几句。父亲却说,"国家有困难,我这个共产党员要 主动承担。"母亲还想说什么,都被父亲坚毅的眼神给顶了回去。成 为一名下岗人员后,父亲并没有失掉生活的信心,而是坚守着一名共 产党员的品性,诚信地经营着一份小生意,慢慢地还有些许余力去帮

后来,我也成了一名共产党员。父亲知道后,很开心,并严肃地 告诫我一定要"守正"。每年的七一,村里会组织一些主题党日活动, 父亲会戴上党徽,重温入党誓词,为党庆生。

我工作中的具体事,父亲从来不过问,只叫我努力工作,实事求 是,不慕虚名,要问心无愧,不辱共产党员的身份和使命。在家风的建 设上,父亲倒频频"插手":要我遵守"八项规定",管好自己的手和嘴; 还找儿媳妇谈话——要她当好"廉内助",多提醒我,并管好自己的小 家。在我们心中,党员树好自己的家风,也是对党的一份忠诚。

七月 流金的岁月

太阳开始炙烤大地,滚滚热浪席卷而来,酣畅 淋漓地展现着夏天的无边威力时,七月便开 始了它的最炽热的表达。

七月的阳光,分外热烈,分外明亮,它是 光明的使者、是前行的力量。七月是一部写 满历史沧桑的巨著,用镰刀与锤头锻造了最 初的构思,一面鲜红的旗帜,从此就在这片大 地上冉冉升起。于是,中国共产党在苦难中 诞生,从风雨中走来,用自己的言行,用自己 的星星之火,在神州大地上形成了那无法阻 挡的燎原之势。数十年风雨洗礼,中国共产 党历尽艰难沧桑,一路高歌,铸就了辉煌的乐 章。万里江山旧貌换新颜,经济发展翻天覆 地,人民生活蒸蒸日上,华夏大地日新月异: 载人宇宙飞船、霸气的航母、高耸的井架、鳞 次栉比的高楼大厦、四通八达的铁路公路、丰 收的田野……历史的巨变,让无数国人为之

七月,是汗水与耕耘交织的版图。丰富 的雨水和充足的阳光,让农作物进入了生长 最为旺盛的时期,勤劳的人们进入了较为繁 忙的季节,追肥、治虫、锄田、除草、培土、排涝 抗旱等按部就班,一着不让。强烈的阳光围 裹在农人们身上,一举手一投足便能溢出汗 水,他们依然顶着热浪,在广袤的沃野中埋头 耕作,期待收获那沉甸甸的希望。在城镇的 凌晨,明亮的街灯还守着四周的宁静,清洁工 们的扫地声便把满天的星辰惊醒了;当旭日 从东方跃出海平面,刚刚染红天边的云霓,早

"接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。"当 有警察在车站路口熟练地指挥着、引导着,为 匆匆奔忙的人们和上学的孩子们保驾护航; 马路上车水马龙、行人如织时,不甘寂寞的机 器作业声也已在车间里响起;高高的脚手架 上,戴着安全帽的建筑工人们趁着早晨的清 凉时刻早早地开工作业了,人们正用辛勤的 劳动创造美好的生活和美好的未来,生动诠 释着"幸福是奋斗出来的"的意义。

> 七月,又是首朴素自然的田园诗。正是 万物蓬勃生长、欣欣向荣之时,到处绿荫浓 浓,花开遍地,庄稼郁郁葱葱,天空变得湛蓝 湛蓝,阳光显得特别清亮。田野里一片丰收 景象, 苞谷飘动着各色的美髯、纺锤状的玉米 棒子日渐丰盈起来,早稻在忙着灌浆,棉桃心 无旁骛地进行着幸福而宁静的孕育过程。房 前屋后一派瓜熟果香的场景,丝瓜、苦瓜、黄 瓜等在绿叶掩映的木架里,自由自在地打着 秋千;嫩嫩的豆荚挂在了竹架上;西瓜、甜瓜 躲在叶子下悄悄吸收养分,酝酿着满腹香甜; 而那些花花草草沐浴着阳光,释放着生命的 热情,在村野肆意开放,葵花、荷花、蜀葵、木 槿,还有田野间一些不知名的野花草,都在争 奇斗艳。辽阔大地上的成熟气息扑面而来, 让人感到的是踏实和满足。

> "绿树阴浓夏日长,楼台倒影人池塘。"七 月,是一个草长莺飞花木葱茏的月份,它拉开 了盛夏的帷幕。在这个处处充满着活力和希 望的季节,人们的奋斗激情一次次绽放,他们 将丰收的梦想融进了那一幅幅绚丽多彩的画 卷之中了。

遵义会议

★丁太如

一次被写进历史的会议 成为东方一个执政党的转折点 让缓缓启动的帆船 寻找到了远航的正确方向

一次被历史诠释的会议 成为华夏大地迸发的一轮曙光 计黑暗的漫漫长夜 寻找到了跋涉的正确引领

一次被修正是非的会议 成为中国共产党人永恒的记忆 让鲜血染成的党旗 寻找到了流淌的清澈音符

一次记录长征起点的会议 成为二万五千里风雪征程的宣言 计浴血的红军战士 寻找到了生命的崭新生机

鹧鸪天·礼赞共产党

百岁辉煌恰壮年,治国理政树标端。 为民宗旨原则笃,路线方针主义坚。 初心固,政风廉,人间正道铁肩安。 神舟北斗苍穹绕,炮利船坚走湛蓝。

把铮铮誓言踏响 众志成城的力量 众志成城的力量 在共产党员购前闪亮 在共产党员胸前闪亮 党徽闪亮引领时代新风尚引领时代新风尚引领时代新风尚以此,正常灵的凝聚力,以强国富民的乐章 还是抗击疫情的战场无论是抢险救灾的前线风亮在危急的场合和地方 辉煌着人民的敬仰·辉耀出闪光的人生 共产党员总是冲锋在前 共产党员的睿智 在奉献中滚烫 共产党员的热血 在共产党员胸前闪亮金灿灿的党徽 堆璨着责任し ?完在平凡岗位 射神圣光芒 刀与锤头交 任担当 人织的图

值班总编:梁国强 本报地址:县融媒体中心六楼 编辑部电话:7065556 运营部电话:7065557 投递部电话:15639976822 法律顾问:陈鹏阁 电话:15037595699